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Ministerstvo zdravotnictví tímto krokem posiluje koordinaci specializované péče, efektivitu
řízení nemocnic a dlouhodobé plánování rozvoje zdravotnictví. Pro pacienty zůstává rozsah,
kvalita i dostupnost péče zachována, nově však bude její poskytování přehlednější a lépe
organizované.

V Brně se ke společnému vedení Fakultní nemocnice u sv. Anny a Centra kardiovaskulární a
transplantační chirurgie (CKTCH) nově připojuje Fakultní nemocnice Brno. Společné vrcholové
vedení přebírá Vlastimil Vajdák, dosavadní ředitel FN u sv. Anny v Brně a CKTCH Brno.

V Praze přecházejí Fakultní nemocnice Královské Vinohrady a Fakultní nemocnice Bulovka pod
společné vedení Petra Koloucha, dosavadního ředitele Zdravotnické záchranné služby hl. města
Prahy.

Vedení Všeobecné fakultní nemocnice v Praze se ujímá dosavadní zástupce ředitele pro zdravotní
služby v Oblastní nemocnici Mladá Boleslav Ján Dudra, poté co dosavadní ředitel VFN David Feltl již
dříve na svou funkci rezignoval.

Společným jmenovatelem změn v pražských nemocnicích je dlouhodobá a systematická příprava na
budoucí přesun specializované péče do plánované nové moderní nemocnice v Praze, a to s ohledem
na nevyhovující a prostorově limitované podmínky současných areálů.

„Sjednocení řízení fakultních nemocnic v Praze a Brně je logický krok, který má především posílit
kvalitu a dostupnost zdravotní péče pro pacienty. Do čela těchto nemocnic nastupují zkušení a
osvědčení manažeři s jasným úkolem posílit koordinaci péče, stabilitu řízení a dlouhodobé plánování
rozvoje. V Brně jde o logické zastřešení péče v rámci celého regionu, které přinese lepší koordinaci
služeb, efektivnější hospodaření a dlouhodobé plánování investic. V Praze zároveň vytváříme
podmínky pro budoucí přesun specializované péče do nově plánované moderní nemocnice,“ uvedl
ministr zdravotnictví Adam Vojtěch.

Změny ve vedení vycházejí z potřeby zajistit kontinuitu řízení a rychlé naplnění jasně definovaných
manažerských úkolů, které souvisejí s koordinací péče, ekonomickým řízením a přípravou nemocnic
na zásadní organizační změny. Ministerstvo zdravotnictví v této fázi využívá možností přímého
jmenování zkušených manažerů s jasným zadáním tak, aby bylo možné tyto kroky realizovat bez
zbytečných průtahů a v potřebném časovém horizontu, zejména v souvislosti s přípravou na budoucí
přesun specializované péče do plánované nové moderní nemocnice v Praze. Všechny uvedené změny
jsou účinné od 2. února 2026.

Vizitky a citace ředitelů:

Ing. Vlastimil Vajdák

Zkušený manažer a ekonom s dlouholetou praxí v řízení zdravotnických institucí. Fakultní nemocnici
u sv. Anny v Brně vede od roku 2019 a od roku 2025 řídí také Centrum kardiovaskulární a



transplantační chirurgie (CKTCH) Brno. Pod jeho vedením prošla FNUSA stabilizací hospodaření a
zahájila rozsáhlou modernizaci provozů. V CKTCH Brno řídí dokončení výstavby nové moderní
budovy, která výrazně rozšíří kapacitu a dostupnost specializované péče pro pacienty z celého
regionu. Dříve se podílel také na rozvoji nemocnic ve Zlíně a Uherském Hradišti.

„Sjednocení řízení vnímám jako příležitost ke zvýšení kvality a zlepšení podmínek poskytované
zdravotní péče. Z dosavadních zkušeností vím, že jednotné vedení zdravotnických zařízení v jednom
regionu přináší stabilitu, zvyšuje efektivitu provozu, pomáhá snižovat náklady a umožňuje lépe
plánovat investice i dlouhodobý rozvoj nemocnic,“ uvedl Vlastimil Vajdák. „Klíčová je pro mě také
personální oblast a důraz na podporu a rozvoj zaměstnanců,“ říká Vlastimil Vajdák.

MUDr. Petr Kolouch, MBA, LL.M.

Zkušený lékař a manažer v oblasti urgentní medicíny. Přes deset let vede Zdravotnickou záchrannou
službu hl. m. Prahy. Pod jeho vedením se trvale zvýšil počet základen i posádek sloužících v provozu.
Záchranná služba má jeden z nejmodernějších dispečinků a do praxe zavedla řadu novinek jako
vlastní akutní zdravotnickou dopravní službu, specializované týmy pro mimořádné události, sanitní
vozy pro novorozenecké transporty, speciální evakuační techniku či pilotní projekt výjezdového
ECMO týmu pro napojení pacientů na mimotělní oběh přímo v terénu. Záchranná služba funguje
stabilně, a to při historicky nejvyšším počtu ošetřených pacientů, a byla oporou Praze během všech
mimořádných událostí, kdy dokázala pomáhat i za hranicemi metropole. Do roku 2015 působil také
jako náměstek ředitele pro kvalitu ve Fakultní nemocnici v Motole, kde zodpovídal za uskutečněný
projekt největšího urgentního příjmu v ČR.

„Naším jednoznačným cílem je ještě více zvýšit kvalitu péče o pacienty, lépe rozložit zatížení
personálu a díky propojení obou zařízení zefektivnit celkový provoz. Chceme maximálně využívat
společný postup při nákupech a také přirozeně koordinovat pracoviště při organizaci zdravotní péče.
Jasným úkolem je připravit obě zařízení na začlenění specializované péče do nově plánované
nemocnice v Praze. Je to dlouhodobý proces, který ale musí začít už nyní, aby byl přechod pro
pacienty i zdravotnický personál co nejplynulejší,“ říká Petr Kolouch.

doc. MUDr. Ján Dudra, PhD., MPH

Zkušený lékař a zdravotnický manažer s odbornou erudicí v oblasti rozvoje a digitalizace zdravotní
péče. Působí jako zástupce ředitele pro zdravotní služby v Oblastní nemocnici Mladá Boleslav –
Klaudiánova nemocnice, kde řídí klíčové strategické projekty zaměřené na modernizaci provozů.
Dlouhodobě se věnuje propojování klinické praxe s moderními technologiemi, které zvyšují
bezpečnost pacientů i personálu a posilují kvalitu péče.

V minulosti působil ve skupině AGEL jako generální ředitel a předseda představenstva a měl na
starost oblast vědy a výzkumu. Má zkušenosti s výzkumnou činností i s řízením nemocnic v
Nymburce, Kutné Hoře a Mladé Boleslavi, kde svou manažerskou kariéru zahajoval.

„Vedení Všeobecné fakultní nemocnice přebírám s velkou odpovědností a respektem k práci prof.
Davida Feltla, který nemocnici dlouhodobě vedl a již dříve na svou funkci rezignoval. Mou prioritou
je zachovat vysokou kvalitu a kontinuitu péče pro pacienty a navázat na dosavadní práci nemocnice.
Současně je před námi dlouhodobý úkol systematicky připravit VFN na budoucí změny v organizaci
specializované péče a prověřit možnosti jejího postupného přesunu do nové nemocnice v Praze tak,
aby tento proces probíhal promyšleně a v úzké návaznosti na potřeby pacientů i zdravotnického
personálu,“ říká Ján Dudra.

https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/ministerstvo-zdravotnictvi-sjednocuje-rizeni-vybranych-fakult

https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/ministerstvo-zdravotnictvi-sjednocuje-rizeni-vybranych-fakultnich-nemocnic-v-praze-a-brne


nich-nemocnic-v-praze-a-brne

https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/ministerstvo-zdravotnictvi-sjednocuje-rizeni-vybranych-fakultnich-nemocnic-v-praze-a-brne

